



АКУМУЛЯТОРНА МИЙКА

Потужна мийка високого тиску 10 в 1

Час роботи батареї 240 хв!



Сайт міста
Харкова



[Новини](#) [Довідник](#) [Афіша](#) [Дозвілля](#)

[Реклама на сайті](#) [Вакансії](#) [Оголошення](#) [Погода](#) [Нерухомість](#) [Карта міста](#)

[Довідкова](#) [Фотозвіти](#) [Питання-відповідь](#)

Рус



Головна / Евакуація: в Боровій ще лишаються діти, у Куп'янську понад 800 людей в критичних умовах



Марина Ніколаєва
Головна редакторка 057.ua

17:49, Сьогодні

Евакуація: в Боровій ще лишаються діти, у Куп'янську понад 800 людей в критичних умовах

Читати на русском





З 3200 мешканців Куп'янської громади, 800 людей залишається на лівому березі Осколу, де критична ситуація. Це селище Ківшарівка, Куп'янськ-Вузловий та район Заоскілля міста Куп'янськ.

У більшості це самотні літні люди, яким немає до кого їхати і які відмовляються кидати свої домівки, попри умовляння адміністрації, поліції, волонтерів. Про це в ефірі телемарафону "Єдині Новини" повідомив начальник Куп'янської міської військової адміністрації Андрій Беседін.

Ситуація на лівобережжі залишається критичною. Відсутня електрика, газ і водопостачання, не працюють магазини, лікарні, комунальні підприємства, не надаються соціальні послуги. Через безпекову ситуацію наразі відновлення на цій території неможливе, - наголосив Беседін.

В самому Куп'янську працюють органи влади, поліція, комунальники, й медики, які залишаються на містах попри обстріли. Всіх хто не виїхав, продовжують умовляти виїхати - фронт за 2 кілометри.

Для евакуації залучені поліція, ДСНС, структурні підрозділи міської ради, комунальні підприємства, волонтери.

Людей перевозять спочатку до Харкова, де вони забезпечуються всім необхідним: житлом, соціальними виплатами та іншим. В місті Харків

ОСТАННІ НОВИНИ

18:30 Нова мапа Харкова: перейменування, - в'їзд Архитектора Васильєва

17:49 Евакуація: в Боровій ще лишаються діти, у Куп'янську понад 800 людей в критичних умовах

16:30 Ворог завдав авіаудар по Золочівщині

15:30 Втрати окупантів за тиждень: у росії палають нафтобази

13:39 Куди викидати новорічні ялинки? Є декілька варіантів для тих хто з машиною й без

працює Центр підтримки куп'янчан, який кожного місяця надає допомогу понад 6 тисячам людей.

12:30

У Харкові у вогні
загинула жінка

Для евакуації потрібно зателефонувати на цілодобову гарячу лінію за номером 0 **800 33 92 91**.

Дітей в Куп'янській громаді не залишилося, запевняють в МВА. Ще понад 3 місяці тому, з території громади були евакуйовані всі діти. Вони знаходяться в більш безпечному середовищі й навчаються дистанційно в навчальних закладах. На даний час в трьох навчальних закладах Куп'янська онлайн навчаються 1257 дітей.

А ось в Боровській, на яку також насувається ворог ще є діти. Начальник Борівської селищної військової адміністрації Олександр Тertiшний повідомив "Суспільному", що на сьогодні залишилося 16 дітей у селі Піски-Радьківські та троє у селище Підлиман. Всього на лівому березі Осколу залишається 1370 людей, всього в громаді понад 2500.

Критична інфраструктура - газопостачання, світло, тепло та вода - у громаді є. А ось обстріли відбуваються майже кожної доби.

Нагадаємо, [вдень ворог скинув КАБи на Золочів.](#)

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію

[#евакуація](#) [#Борова](#) [#Куп'янськ](#). [Беседін](#) [#Оскіл](#)



ТОП НОВИНИ

У Харкові було
чутно вибухи:
влучання у
передмісті